
Психологический тренинг для педагогов 

«Коллаж – подводим итоги и планируем будущее» 

Период проведения: конец декабря. 

Цель: Осмысление педагогами прошедшего периода, его анализ, положительные и 

отрицательные стороны, выводы и планирование целей и желаний на будущий год с помощью 

составления коллажей. 

Ход мероприятия: 

Педагог-психолог: «Уважаемые коллеги! Не так много времени осталось до Нового года. 

Пришло время подвести итоги уходящего периода, вспомнить основные моменты, 

проанализировать свою деятельность как педагога, в том числе. Давайте каждый из нас по кругу 

расскажет немного чем запомнился ему уходящий год (из событий на работе, но по желанию 

педагоги могут делиться и личным, кто как посчитает нужным), какие выводы он для себя 

сделал, что хотел бы продолжить в следующем, а от чего отказаться или как-то изменить, 

преобразовать». 

Каждый высказывается, остальные комментируют, поддерживают. 

После того, как каждый высказался педагог -психолог предлагает «зафиксировать» с помощью 

создания коллажей свои мысли, выводы, цели и желания. Педагоги выбирают себе формат листа, 

выбирают и вырезают из журналов и газет подходящие картинки и надписи и составляют 

коллажи. Недостающее можно дорисовать, дописать и т.д. самому. 

Включается спокойная музыка, педагоги создают коллажи. 

Затем каждый по кругу показывает свой коллаж и делится с другими его содержанием, 

рассказывает основные мысли и идеи. 

Педагог-психолог подводит итог и благодарит всех присутствующих, желает исполнения всех 

целей в следующем году. 

     

Отчет: тренинг проведен успешно: педагоги активно включились в процесс, делились, 

рассуждали и анализировали, ставили цели, комментировали и поддерживали других. Создан 

благоприятный эмоциональный фон и условия для сплочения коллектива. 


